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Introduzione ai problemi
Battista Mondin . filosofici fondamentali : guida
INTRODUZIONE AI alla lettura di alcune opere di

PROBLEMI FILOSOFICI
FONDAMENTALI filosofia : in appendice piccolo

GUIDA ALLA LETTURA dizionario dei filosofi

DI ALCUNE OPERE DI FILOSOFIA

d'Occidente

Read More

SKU: 17643

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Mondin, Battistaeditore: Massimoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
235 pagine, 20 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso brossura Buono (Good) (17643)



https://viborada.it/prodotto/introduzione-ai-problemi-filosofici-fondamentali-guida-alla-lettura-di-alcune-opere-di-filosofia-in-appendice-piccolo-dizionario-dei-filosofi-doccidente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Vita, pensiero, opere scelte. A
cura di Armando Massarenti

Read More

SKU: 16923

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Heideggereditore: |l Sole 24 Oreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2006

Product Description
In 8, pp. 875. Cartonato editoriale con acetato e custodia. Numerose illustrazioni nel testo.
Collana | Grandi Filosofi rilegato Ottimo (Fine) (16923)



https://viborada.it/prodotto/vita-pensiero-opere-scelte-a-cura-di-armando-massarenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Biblioteca Universale Laterza Schizzi pirroniani. A cura di
Sesto Empirico | Antonio Russo

Read More

SKU: 16921

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Sesto Empiricoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2009

Product Description
In 8 pp. XXVIII+201. Brossura. BUL 252 brossura Molto buono (Very Good) (16921)



https://viborada.it/prodotto/schizzi-pirroniani-a-cura-di-antonio-russo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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La magia dei saggi

Filosofia

Read More
SKU: 16910
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia

g™ "H"'" autore: Zecchi, Stefanoeditore: Jaca Bookluogo-
| EI.

T - edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Blake, Goethe, Husserl
Lawrence

Jaca Book

Product Description
In 8, 200 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (16910)



https://viborada.it/prodotto/la-magia-dei-saggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Kant und das Problem der
Metaphysik, 2. unveranderte
Aufl

AT HEIDEGGER

KANT
prOsLEN

DD Read More

SKU: 16710
Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Heidegger Martineditore: Klostermannluogo-
edizione: Frankfurt am Mainanno-edizione: 1951

Product Description
8°, 222 Seiten, betitelter Originalleinen mit betitelten Originalumschlag dieser mit leichten
Gebrauchsspuren und verschiedenen Name im Vorsatz sonst sehr guter Zustand rilegato Buono

(Good) (16710)



https://viborada.it/prodotto/kant-und-das-problem-der-metaphysik-2-unveranderte-aufl/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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L'angelo necessario

Massimo Cacciart

Read More
SKU: 16466
Price: 15,00€
Stock: instock

| L’Angelo necessario

Categories: Filosofia

autore: Cacciari Massimoeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1986

v

Adelphi

|

Product Description

144 pagine con 7 tav. : ill. ; 22 cm, brossura con sovracop., firma di possesso all'antiporta.
Minime tracce d'uso e del tempo all'esterno del volume. Legatura in ottimo stato. brossura
Buono (Good) 2. edizione(16466)



https://viborada.it/prodotto/langelo-necessario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Wittgenstein Ricerche filosofiche
Ricerche filosofiche
Read More
SKU: 16433
Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Wittgenstein Ludwigeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1983

Einaundi Paperbachks 148

Product Description

in 8, 298 pagine, brossura, lievi segni del tempo alla copertina, carta ingiallita brossura Buono
(Good) (16433)



https://viborada.it/prodotto/ricerche-filosofiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Opere Complete XXXVIII. Lettere
1844- 1851

Read More
SKU: 16144
Price: 15,00€

OPERE COMPLETE Stock: instock

Categories: Filosofia

XXXV autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-

ll carteggio tra Marx ed Engels e di Marx ed Engels ad edizione: Romaanno-edizione: 1972

altri negli anni 1844-1851. Lettere a Campe, Bérnstein,
Ruge, Heine, Lowenthal, Blank, Proudhon, Hess, Leske,
Annenkov, Daniels, Herwegh, Jottrand, Bornstedt, Ca-
bet, Képpen, Miiller-Tellering, Stieber, Dronke, Fen-
ner von Fenneberg, Louis Bauer, Schuberth, Hagen,
Naut, Pardigon, Schuster, Blind, Becker, Wolff, Ebner,
Cluss, a varie organizzazioni, ai familiari.

EDITORI RIUNITI J

Product Description
In 8, pp. VIII+730. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto

buono (Very Good) (16144)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xxxviii-lettere-1844-1851/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Opere Complete XLII. Lettere
ottobre 1864 - dicembre 1867

Read More
SKU: 16121
Price: 15,00€

Stock: instock

OPERE COMPLETE

Categories: Filosofia

XLI autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1983

Il carteggio tra Marx ed Engels e di Marx ed Engels con altri
negli anni 1864-1867. Lettere a Klings, Sophie von Hatzfeldt,
Emil ed Hermann Engels, Weydemeyer, Kugelmann, Antoi-
nette e Lion Philips, Siebel, Jung, Schweitzer, Le Lubez,
Mei , W. Lieb} ht, Lange, Fontaine, Fuld, De Paepe,
J. Ph. Becker, Meyer, Lessner, Lafargue, Laura e Jenny Marx,
Biichner, Freiligrath, Vermorel, Schily. In appendice lettere
di Jenny Marx a Engels, J. Ph. Becker, Meyer, Kugelmann.

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. 881. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto buono

(Very Good) (16121)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xlii-lettere-ottobre-1864-dicembre-1867/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

OPERE COMPLETE
XL

Il carteggio tra Marx ed Engels e di Marx ed Engels
con altri negli anni 1856-1859. Lettere a Steffen, Jenny
e Laura Marx, Ironside, Cyples, Dobson Collet, K.
Schramm, Lassalle, R. Schramm, Freiligrath, Elisabeth
Engels, Friedlander, Liebknecht, Szemere, Emil Engels.
In appendice lettere di Jenny Marx a Engels, Lassalle
e K. Schramm.

EDITORI RIUNITI

Product Description

Opere Complete XL. Lettere anni
1856-1859

Read More

SKU: 16118

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1973

In 8, pp. 830. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto buono

(Very Good) (16118)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xl-lettere-anni-1856-1859/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Abecedario. Con 2 DVD. Film-
Intervista in 2 DVD

. Read More

RLGLA D LD ADLCE ALESTHIN SKU: 15401

3 Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Tronti Marioeditore: DeriveApprodiluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2016

Mario Tronti

~ ABeCEDARIO

4
.J . Ty g

FILM-INTERVISTA IN 2 DVD

Product Description

In questo film-intervista di sette ore, Mario Tronti espone i tratti salienti del suo pensiero
filosofico e politico, con particolare attenzione alle vicende del Novecento: il conflitto tra
capitale e lavoro, le guerre e le rivoluzioni, la crisi della politica, ma anche concetti come
amico/nemico, crisi, fede, liberta, operai, realismo, Stato, teoria, verita.. Le parole chiave di una
ricerca ininterrotta che dalla critica dei rapporti di produzione € divenuta critica di un'intera
civilta. Include un libro con testi di Carlo Formenti e Pasquale Serra. Ancora sigillato audioCD
Ottimo (Fine) (15401)



https://viborada.it/prodotto/abecedario-con-2-dvd-film-intervista-in-2-dvd/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

B | Scritti filosofici. A cura di
- NVERSALE LiTeze Claudio Cesa

- Sriti flosofic
Ludwig Feuerbach
acura d (Claudio Ces?

Read More
SKU: 15001
Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Feuerbach Ludwigeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1976

Product Description
In 16, pp. XXVI+310, brossura. UL 335 brossura Ottimo (Fine) (15001)



https://viborada.it/prodotto/scritti-filosofici-a-cura-di-claudio-cesa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

